ARMARIO BASCULANTE MEDIO GLAMOUR

\Bartlra PADRAO BRANCO/PRETO: 655.0975

PADRAO BRANCO: 655.0983

PADRAO BRANCO/CINZA VESUVIO:655.0991
533?3,235333 LTtT= 298 mm PADRAO BRIEBAN06551 360
PADRAO MADEIRADO/MADEIRADO:655.1408
PADRAO IMBUIA/BRANCO:655.2625

Atualizado em 01/07/2014 RO5

Na fixagdo dos pregos 10x10
deixar 70cm entre um e outro

y

\

|
/

/

1 \
= \

Obs: Na parte interna no canto inferior
da porta colar a bolha de silicone no lado
direito e outra do lado esquerdo.

Imbuia/Branco

LEGENDA DOS PAINEIS
Numero [Branco/Pto|Branco [Br/Cz Ves| Ebano |MAD/MAD | IMBUIA/BR Pecga Qtde.
1 802891  |802891 | 802891/802891| 808270 837687 |Lateral Direita 755 x 298 x 15mm 1
2 803340 803340 | 803340/803340| 808873 837202 | Tampo Superior 653 x 297 x 15mm 1
3 803219 803219 | 803219/803219| 808695 837300 |Prateleira 653 x 260 x 15mm 1
4 803359 803359 | 803359|803359| 80881 837571 | Tampo Inferior 653 x 297 x 15mm 2
5 802905 802905 | 802905|802905| 808288 837032 |Lateral Esquerda 755 x 298 x 15mm 1
6 802247 802263 | 802280/802310| 808067 802263  |Porta Basculante 675 x 600 x 15mm 1
7 803693 803693 | 803693803693 | 809233 837822 |Fundo Traseiro 679 x 300 x 2.5mm 1
8 803707 803707 | 803707/803707 | 809241 837873  |Fundo Traseiro Grande 679 x 447 x 2.5mm| 1




FERRAGEM ARMARIO BASCULANTE MEDIO GLAMOUR

ATENGAO: Os parafusos foram desenhados em tamanho real para conferéncia

A B C E

JEEXYARYYRALY |]| TS g ge sticone
- 2 Parafuso Unido 27mm B,
Paraf. So?;:;aso 6,4 x 45 Parafuso 5.5 x 55 Po?a?/\ss 2pcs Ca?éiigela
KIT LATERAL E TAMPO 4pgs KTONAS KIT DOBRADICA
G KIT CANTONEIRA L KIT PORTA
F | J W B Ny
Pistao a gas e ' ; Bucha de Fixador p/ costas
Parafuso lir;ié: 16 mm  2pgs 100N Dobradica 35mm Pregfo::z}: 10 Cawlf;z;pﬁg: 30 Parefe 8 mm do Bosupelro Gantoneira Metdlica
PORTA S
2p ;;m 'grp%‘ KIT FUNDO TAMPOS KITC gﬁzNE,R A - MONTAGPETII FUNDOS c/ Cap% pPgIg’stica

KIT LATERAL

Parafuso cab flangeada m4x50
02p¢s
puxador Puxador Apolo
420mm
320 multiplo

1pes

POSICIONAMENTO CORRETO DOS PISTOES

ATENGAO PARA O POSICIONAMENTO
CORRETO DO ENGATE NA PORTA

LADO ESQUERDO CENTRAL LADO DIREITO

Posicionamento Posicionamento Posicionamento Posicionamento Posicionamento Posicionamento Posicionamento Posicionamento
CORRETO INCORRETO CORRETO INCORRETO INCORRETO CORRETO INCORRETO CORRETO
. . . . K . :“. .,.“
......... >’
/'/
PORTA

LATERAL
DIVISOR
LATERAL

PROCEDIMENTO PARA MONTAGEM DO ARMARIO

1 - DESEMBALAR O MOVEL E PREPARAR AS PEGAS COM AS FERRAGENS

1.1 Abrir a caixa utilizando-a como forro

1.2 Separar as pegas e as ferragens. Montar as ferragens nas pegas de acordo com os kits especificados acima.

2 - MONTAGEM DO CORPO

2.1 Montar na lateral esquerda o tampo superior a prateleira e 0 tampo inferior .

2.2 Fechar a montagem com a lateral direita.

3 - MONTAGEM DOS ACESSORIOS

3.1 Montar duas cantoneiras abaixo do tampo superior uma de cada lado nas laterais (usar parafuso 3,5x12mm).

3.2 Montar duas cantoneiras acima do tampo inferior uma de cada lado nas laterais (usar parafuso 3,5x12mm).

4 - INSTALAGAO NA PAREDE

4.1 Sera instalado na parede utilizando 4 parafusos 5,5 x 55, parafusados nas cantoneiras metalicas.
E recomendado usar instrumento de nivel sobre o tampo do armario a fim de manté-lo equilibrado.

4.2 Com broca de videa 8mm, através do orificio da cantoneira, furar o fundo do armario e ao mesmo tempo a parede.
Em seguida, colocar no furo da parede a bucha @8mm e, por dentro dela, usar o parafuso 5,5 x 55mm o qual fara a fixagdo do armario na parede.

5 - FINALIZANDO A MONTAGEM.

5.1 Montar a porta do armdrio, fazer as regulagens necessarias.

5.2 Fazer a unido deste armario com outro armario da cozinha utilizando parafuso de unido 23mm.



	Página 1
	Página 2

